

# 刚出狱不到仨月,又作案30余次

## 警方破获系列电动车盗窃案,嫌犯曾三次被判刑、劳教

本报11月6日讯(记者 王帅 通讯员 陈平 曲响玉) 大白天,一男子在小区中溜达,随后拐进一个胡同,不一会儿,他骑着一辆自行车出来了;没走多远,又拐进一个胡同,不过一会儿,自行车不见了,他又骑着一辆电动车,飞快地从来时的路离去……

这个镜头,是记者在章丘市公安局明水第二派出所搜集的监控录像中看到的,通过录像,不仅清楚地记录了犯罪嫌疑人的盗窃过程、作案路径,同时也为寻找失窃物主提供了线索。据明水第二派出所副所长王育栋介

绍,像这样的视频,警方还掌握着不少,正是这些监控资料将案件矛头指向了犯罪嫌疑人赵某。

自今年8月中旬以来,明水眼明泉小区、眼明堂小区、柳沟公寓等多个住宅区内连续发生电动车被盗案件,明水第二派出所的警务人员有时一天能接到七八个电动车失窃报警电话。为此,明水第二派出所会同情报信息中心、刑警大队开展案件研判,力求尽快破案,追回群众损失。

在案件频发的各个小区,民警调取了40余小时的视频监控,仔细查看犯

罪嫌疑人的作案轨迹,同时派出警力扩大范围走访受害人和目击证人。经过一段时间的摸排,民警逐步掌握了犯罪嫌疑人的踪迹。10月28日,民警通过顺线跟踪,最终在章丘吕家村附近将犯罪嫌疑人赵某抓获。

经与刑警大队联合审查,赵某交代,自今年8月10日刑满释放以来,自己流窜至各小区村庄盗窃电动车、摩托车,作案达30余次,涉案价值五万余元。

在章丘市看守所,记者见到了将自己重新关进牢房的盗窃者赵某。据赵某交代,

因盗窃他人存放于地下室中的六箱白酒,他被判劳教一年零三个月,8月10日刑满释放后,由于自己有前科,很多招工单位都不愿意用他,最后,他又干起了盗窃的“老行当”。

据了解,赵某之前曾两次入狱。第一次是18岁初中毕业后,赵某就跟着他人误入歧途,曾因偷窃自行车而被判刑一年。第二次则是间隔六七年,由于婚姻不顺,“心情不好”,再次走上了盗窃的歪路,当记者问起当时盗窃的何物,如何被判刑时,赵某回答说“不记得了”。

## 章丘“最美公交司机” 捡到贵重皮包 归还失主

本报11月6日讯(记者 支倩倩) 10月31日下午,市民王女士在下4路公交车时,不慎将装有存着万元的银行卡、现金、公司财务公章及其他贵重物品的皮包落在车上。幸运的是,司机王小东在收车打扫卫生时发现了皮包,将其归还给王女士。

“钱没了就算了,可是包里的材料太重要了,包里有财务公章、申请材料等,一旦丢失即使有钱可能一时也办不出来。”王女士说,10月31日下午乘坐4路公交车,在药监局站下车时,由于太匆忙,她只将新买的鞋拎了下来,却将皮包遗忘了,直到她到家时才发现皮包丢了,心里非常焦急。

随后,王女士抱着试试看的想法给章丘公交公司打电话。工作人员当即安慰她别着急,他们将马上联系当班司机。没多久,公司打来电话告诉她,皮包找到了,在公交公司。当日王女士赶到公交公司,核对包内物品后将包领回。据捡到王女士包的公交车司机王小东介绍,10月31日下午6时许,自己打扫车内卫生,扫到主驾驶后面的乘客席时,发现一个黑色皮包。为了避免产生不必要的误会,王小东和同事一起打开了皮包,看到有贵重物品后,王小东第一个念头就是交到公司。“钱不是自己的,必须物归原主。无论是谁,丢了东西都得着急上火!”王小东告诉记者。

章丘公交公司蔡经理表示:“王小东2008年就开始跑4路公交,曾捡到许多乘客丢失的物品,每次都积极寻找失主。对于他这次拾金不昧的行为,我们会给予该司机一定的物质奖励,并且要内部通报表彰。”

# 司机一走神,七辆轿车连环撞

## 事发经十东路,所幸没有人员伤亡



车祸中的受损车辆。 本报记者 石剑芳 摄

本报11月6日讯(记者 石剑芳) 11月6日下午1点半左右,在经十东路与章丘市世纪西路交叉路口发生一起交通事故。七辆私家车发生连环碰撞,所幸没有人员伤亡。

6日下午1点50分左右,记者到达车祸现场。肇事车辆为灰色轿车,车头已经严重变形,旁边一辆黑色越野车后备箱受损严

重;一辆北京现代轿车右前方车胎已经干瘪,刮口长约15厘米;一辆雪铁龙轿车与北京现代后车尾相撞,右后方轮胎已经掉落,后备箱受损严重;与雪铁龙相距三米左右的地方,还有一辆轿车右侧车门凹陷,车右侧刮蹭严重,轮胎部分破损;还有一辆别克轿车右前方轮胎附近刮蹭。据现场司机介绍,在最

前方原本还有一辆车,受损不严重已经离开。

一位女士告诉记者,“当时我正在左车道等绿灯,突然一辆轿车从后方穿过,当时我就感觉我的车一震。紧接着那辆车没有刹车直接把旁边的轿车给顶了,这样造成连环撞。肇事车辆方向也调转了。”

肇事司机告诉记者,“我开车15年了,驾驶证都换了

好几次了。这几天心烦意乱,开车的时候有点走神,撞了第一辆车后就有点慌了。现在说啥都晚了,还好没有人员伤亡。”

半小时后,交警到现场进行勘查,确认责任归属。交警提醒广大市民,发生交通事故后,首先是冷静保护现场,然后打电话报警,找到自己的保险公司,等待交警部门进行责任确定。

## 公共场所从业人员 预防性健康体检

本报11月6日讯(记者 石剑芳 通讯员 张娜) 自2014年10月21日开始,普集镇卫生院对全镇的公共场所从业人员进行预防性健康体检工作。查体要求清晨空腹,查体项目包括临床检查:测量血压、心肺听诊,实验室检查及X光检查等。

据了解,为保障普集镇居民就餐、洗浴等日常生活行为的卫生安全,提高全镇公共场所从业人员的健康水平,按照章丘市卫生监督所的工作要求及安排,普集镇卫生院对全镇68个行政村的公共场所进行了摸底登记,包括饭店、宾馆、美容店、理发店、洗浴等。

经过10月14日至20日为期一周的摸底调查,该院将全镇符合公共场所基本条件的77家公共场所,153名从业人员的基本资料登记留底。并为从业人员下发健康体检通知及卫生许可证办证须知。截至11月3日,该院已为普集镇80余名公共场所从业人员进行了预防性健康体检,全部下发预防性健康体检健康证明。

# 汽车维权之路

# 我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266

